
BŘEZEN 2024  

V březnu řešila městská policie celkem 171 událostí. 

Našel použitou injekční stříkačku 

Dne 2. března oslovil městské policisty při jejich hlídkové činnosti v ulici Ježkova muž, který našel 

použitou injekční stříkačku. Hlídka ji převzala a umístila do sběrného kontejneru. Jako nebezpečný 

infekční odpad bude zlikvidována v Orlickoústecké nemocnici. 

Rvačka na podměstí 

Policie ČR 4. března požádala městskou policii o spolupráci při rvačce v ulici Jilemnického. Podle 

25letého muže vznikl konflikt mezi ním a zhruba čtyřčlennou skupinkou mužů poté, co mu odcizili mobil 

a peněženku. Celý případ si převzala k došetření Policie ČR. 

Hledaného muže našli  

Další spolupráci si vyžádal případ ze 7. března, kdy policisté a strážníci hledali sedmapadesátiletého 

muže, u něhož byla obava, že si chce po hádce s manželkou ublížit. I když v Ústí nad Orlicí nebydlí, 

poznatky ukazovaly na to, že by se mohl nacházet na území města. Muž byl nakonec nalezen ve svém 

voze kolem půl jedné ráno v ulici Popradská.  

Nepoučil se, krade dál 

Dne 15. března zavolali strážníky do prodejny jednoho z řetězců, v němž zadrželi zloděje. Na místě se 

ukázalo, že jde o „známou firmu“, šestašedesátiletého muže, který byl již za podobné skutky souzen. 

Věc byla proto předána Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu. 

Za domem ležel člověk 

Dne 21. března oznámil městské polici muž, že za jejich domem v Kerharticích leží nějaký člověk a mají 

z něj obavy. Hlídka na místě zjistila, že jde o osmnáctiletou dívku, která se potýká s psychickými 

problémy, s nimiž se léčí. Ujala se jí její matka, která mladou ženu odvedla domů.  

Zachraňovali srnu 

Dne 28. března oznámili obyvatelé domu v Hylvátech, že na své zahradě mají dvě zaběhlé srny. Když 

přijela hlídka strážníků na místo, v zahradě se již nacházela jen jedna, která nedokázala trefit zpět 

do lesa. Protože zajistit mysliveckou stráž nebylo v danou dobu možné, jeden ze strážníků srnku v náručí 

odnesl do lesa.  


